
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

         Θεσσαλονίκη, 28/09/2021 
 
Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 
 
ΠΡΟΣ: Την κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων 
 
 
ΘΕΜΑ: «Χωρίς εκπαιδευτικούς Ειδικά Σχολεία της Πέλλας» 
 
 
Κυρία Υπουργέ, 
 
Σύμφωνα με καταγγελίες γονέων αλλά και σύμφωνα με ανάρτηση σε τοπική ιστοσελίδα 
του Διαδικτύου, έλλειψη εκπαιδευτικού προσωπικού στα Ειδικά Σχολεία της Πέλλας και 
συγκεκριμένα, στο Ειδικό Σχολείο της Έδεσσας και των Γιαννιτσών έχει ανακύψει από την 
αρχή της τρέχουσας σχολικής χρονιάς. Αναφέρεται, πως ενώ αυξήθηκε το μαθητικό 
δυναμικό, δεν καλύφθηκαν τα κενά διδακτικού προσωπικού, ούτε καν με τα περσινά 
δεδομένα. Κάθε χρόνο, δε, αντιμετωπίζεται το ίδιο πρόβλημα, το οποίο φέτος οξύνθηκε 
ακόμη περισσότερο, εξαιτίας της πανδημίας του κορωνοϊού. Σε μία περίοδο, όπου η 
Δημόσια Υγεία μικρών και μεγάλων βρίσκεται σε κρίση, οι μαθητές με αναπηρία και 
υποκείμενα νοσήματα συνωστίζονται σε αίθουσες, χωρισμένες με γυψοσανίδα, λόγω 
έλλειψης δασκάλων. Ας μην ξεχνάμε, επίσης ότι, η πλειοψηφία των μαθητών και των δύο 
σχολείων πάσχουν από αυτισμό, κάτι που απαιτεί ολιγομελή τμήματα, σύμφωνα με την 
υπάρχουσα νομοθεσία και την ορθή ακαδημαϊκή προοπτική. Είναι κατανοητό ότι, κάτω 
από αυτές τις συνθήκες, τα συγκεκριμένα σχολεία δεν προσφέρονται, ούτε καν για φύλαξη 
των ανωτέρω παιδιών, πόσω μάλλον για εκπαίδευση. Η ως άνω κατάσταση δεν μπορεί να 
συνεχιστεί, γιατί θα έχει ολέθρια αποτελέσματα στην εκπαίδευσή τους. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτάται η κ. Υπουργός: 
 
Προτίθεσθε να μεριμνήσετε καταλλήλως και να λάβετε τις απαραίτητες πρωτοβουλίες, 
ώστε να καλυφθούν άμεσα τα υπάρχοντα διδακτικά κενά στα Ειδικά Σχολεία της Έδεσσας 
και των Γιαννιτσών, της Πέλλας, προκειμένου τα εν λόγω σχολεία να λειτουργήσουν κάτω 
από ανθρώπινες συνθήκες και τα ΑμεΑ παιδιά – μαθητές τους να αποκομίσουν τα μέγιστα 
δυνατά οφέλη από την εκπαίδευσή τους, με τις συνθήκες αξιοπρέπειας που τους αρμόζει; 

 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
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